

Zoznam subjektov územnej spolupráce, ktorým bola poskytnutá dotácia v roku 2023

P. č.	Prijímateľ dotácie	Účel, na ktorý bola dotácia poskytnutá	Výška poskytnutej dotácie v EUR
1	Občianske združenie Odysseus	Účelom projektu je prostredníctvom navrhnutých aktivít zvýšiť dostupnosť sociálnych služieb a zdravotnej pomoci pre ľudí zo znevýhodnených skupín v Bratislave. Pričom dostupnosť týchto služieb a pomoci bude mať priamy dopad na zmiernenie alebo odstránenie nežiadúcich sociálnych rozdielov v regiónoch. Podpora a asistencia odborného tímu pre ľudí z cieľovej skupiny je preto kľúčovou aktivitou projektu preto, aby sa zmiernil dopad sociálneho vylúčenia ľudí na okraji spoločnosti.	57 254,39
2	Domov sv. Jána z Boha, n. o.	Účelom projektu je udržanie kvalitatívnych štandardov súčasného sociálneho poradenstva a jeho rozšírenie pre klientov z cieľovej skupiny (ľudia bez domova, ľudia v núdzi a ľudia v sociálnom vylúčení a ohrození chudobou), čo by poskytlo väčší priestor na individuálnu prácu s klientmi, umožnilo realizovať sociálne poradenstvo pre väčší počet klientov, zvýšil by sa časový fond sociálnej práce na jedného klienta, vytvoril priestor na poskytovanie vo väčšej miere časovo náročného sociálneho poradenstva.	67 776,80
3	Spišská katolícka charita	Účelom projektu je naplnenie potreby ohrozených rodín, sprostredkovanie dostupného, bezpečného a stabilného sociálneho nájomného bývania vrátane poskytovania kvalitnej sociálnej služby i podporných služieb tak, aby rodina zostala spolu a aby jednotlivec našiel stratenú sebaúctu a začal pracovať ako užitočný člen spoločnosti.	63 553,10
4	OZ Vagus	Účelom projektu je zvýšiť kvalitu poskytovaných sociálnych služieb pre ľudí bez domova. Pridaná hodnota spočíva v ukončovaní bezdomovectva konkrétnych ľudí a v priamej pomoci tým, ktorí z rôznych dôvodov zostávajú žiť na ulici. Deje sa tak prostredníctvom poskytovania odborného sociálneho poradenstva v oblasti zamestnanosti a zdravia, riešenia dôvodov, ktoré smerovali k bezdomovectvu a zabezpečovania základných životných potrieb ľudí bez domova.	64 011,43
5	Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska	Účelom projektu je umožniť plnohodnotné začleňovanie osôb so zrakovým postihnutím do spoločnosti, zvyšovanie kvality ich života a nezávislosti, poskytovaním kvalitných terénnych a ambulantných sociálnych služieb. Realizáciou projektu chceme vyriešiť dostupnosť terénnych sociálnych služieb ÚNSS v Bratislavskom a Košickom kraji zabezpečením služobných motorových vozidiel pre oba kraje a zvýšením sortimentu optických a kompenzačných pomôcok pri poskytovaní špecializovaného sociálneho poradenstva.	81 567,00
6	Materské centrum Meduška	Účelom projektu je zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojovanie základných životných potrieb. S poskytnutým oblečením sa zabezpečí osobná základná životná úroveň obyvateľov, zvýši sa kvalitnejšia hygiena v zabezpečení hygienických potrieb čím sa eliminuje sociálne vylúčenie. Deti na ZŠ a SŠ sa budú môcť zapájať aktívnejšie na hodinách s poskytnutými školskými pomôckami čím sa dosiahne zlepšenie známok a zníženie pocitu nedostatku materiálneho zabezpečenia.	59 052,00
7	Oáza - nádej pre nový život, n.o.	Účelom projektu je prostredníctvom nákupu prevozového vozidla a poskytovania odborného poradenstva zvýšiť šance pre marginalizované skupiny obyvateľov na zapojenie sa do pracovného života a zvýšenie ich životnej úrovne. Predpokladáme aj zníženie diskriminačných postojov voči tejto skupine obyvateľstva.	62 068,75
8	Saleziáni don Bosca - Slovenská provincia	Účelom projektu je udržanie aktivít a zabezpečenie ich pokračovania (zodpovedná a aktívna účasť mládeže, citlivá výchova k láske, seriózna kultúrna, sociálna a odborná formácia skrze poradenské služby (realizované odbornými metódami a technikami), premenou prostredia determinujúceho sociálne vylúčenie na prostredie prijatia a výchovy, poskytovaním voľnočasových, kultúrnych, spoločenských a športových aktivít, naplnenie zmenených požiadaviek spoločnosti i potrieb najchudobnejších).	66 822,31
9	Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím v Slovenskej republike	Účelom projektu je podpora samostatnosti, nezávislosti a zvýšenie zamestnateľnosti ľudí s mentálnym postihnutím (MP) vedúcich k ich sociálnemu a pracovnému začleneniu poskytovaním sociálnych služieb a odborných činností: špecializovaného sociálneho poradenstva (ŠSP), sociálnych služieb v rehabilitačnom stredisku (RS), rozvojom pracovných zručností. Pridanou hodnotou bude pilotné overenie integračného centra (IC) pre ľudí s MP zahrňujúce aj záujmové činnosti a návštevy rodín v krízových situáciách. Komplexnou podporou dosiahneme zvýšenie kvality ich života.	96 184,84
10	Spoločnosť priateľov detí z detských domovov Úsmev ako dar	Účelom projektu je v jeho výsledku udržanie odborných zamestnancov odborne sprevádzajúcich rodiny s deťmi ohrozené bezdomovectvom s cieľom ochrániť rodiny pred rozpadom a pred vyňatím ich detí a umiestnením detí do CDR i mladých dospelých po odchode z CDR, poskytujúcich cieľovým skupinám bezplatné sociálne, psychologické a právne poradenstvo v Bratislavskom a Košickom kraji prostredníctvom multidisciplinárnych tímov.	52 067,60
11	MERAKI ACADEMY	Účelom projektu je poskytovanie poradenstva, terapií a vzdelávania v oblasti inklúzie detí s poruchami autistického spektra, ostatnými komunikačnými obmedzeniami a postihnutiami (ďalej len „deti s PAS“), ktoré patria k ohrozeným a zraniteľným skupinám obyvateľstva s cieľom predchádzania ich sociálneho vylúčenia, zmierňovania jeho negatívnych dôsledkov a zabezpečenia ich maximálnej inklúzie do spoločnosti.	80 431,75
12	Protí Prúdu	Účelom projektu je zabezpečenie nevyhnutného technického zázemia pre poskytovanie sociálnych služieb v Protí prúdu podľa z. 448/2008 - TSSKI (§ 24a), PSB (§ 57) a ŠSP (§ 19, odsek 3), ktoré OZ poskytuje terénnou formou. Realizácia projektu výrazne prispieje k uskutočniteľnosti výkonu služieb v teréne, celkovému zefektívneniu služieb, k inkluzívnym službám, aj pre imobilných klientov, pomoci pri preprave materiálov a zariadenia do bytov a pri zabezpečení drobných opráv a údržby v bytoch.	75 333,10
13	SVETIELKO POMOCI n.o.	Účelom projektu je zlepšenie sociálnej a psychickej stability rodín počas liečby dieťaťa, ich opätovné začlenenie do bežného života. Zlepšenie aktuálnej situácie rodiny po skončení liečby, pomoc a podpora rodinám po strate dieťaťa. Priama sociálna podpora rodín, kde je dieťa onkologický pacient vek 0-18,99 r. Prínosy z projektu úzko súvisia, prispievajú k zvýšeniu životnej úrovne rodín s deťmi. Poskytnuté sociálne služby im šetrí finančné zdroje, napr. odbremenuje od stresu z cestovaním za liečbou dieťaťa.	53 523,00

14	Depaul Slovensko, n.o.	Účelom projektu je zmiernovanie dopadov života na ulici na ľudí bez domova poskytovaním komplexných sociálnych služieb - počnúc zabezpečením základných životných potrieb nízkoprahovým prístupom, z dostupným základným ošetrovaním, celodenným opatrovaním v prípade zhoršeného zdravotného stavu a sociálneho poradenstva v pobytových službách organizácie až po implementáciu filozofie Housing First s cieľom získania dostupného bývania a opätovného začlenenia do spoločnosti individuálnych klientov.	169 556,03
15	Slovenská únia sluchovo postihnutých	Účelom projektu je poskytovanie odborného poradenstva a pomoc pri hľadaní a udržaní zamestnania.	84 653,55
16	IPčko, o. z.	Účelom projektu je poskytovanie psychologickej pomoci, podpory a krízovej intervencie pre ľudí s duševnými ťažkosťami a v krízovej situácii prostredníctvom výjazdového Krízového intervenčného tímu IPčko (KITIP), centrier krízovej intervencie Káčko a liniek pomoci IPčko.sk a Krízová linka pomoci, ktorá je najvyužívanejšou linkou v krízových situáciách. Projekt reaguje na potreby dostupnej, anonimnej a bezplatnej psychologickej pomoci, zhoršujúci sa stav duševného zdravia a stúpajúcu tendenciu samovrážd na Slovensku.	137 076,69
17	Filantropia Michalovsko-košickej eparchie	Účelom projektu je rozšírením technického a personálneho zabezpečenia prijímania, skladovania, spracovania, logistiky a distribúcie darovaných potravín pre cieľové skupiny s dôrazom na aktívne napĺňanie strategických cieľov programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja nášho regiónu v rovine zvyšovania kvality života všetkých občanov a v prospech udržateľného sociálneho a environmentálneho rozvoja regiónu cez budovanie technickej a sociálnej infraštruktúry.	99 241,83
18	Semita Honestae Vitae (Cesta k slušnému životu)	Účelom projektu je podporovať všeobecne prospešné aktivity v spoločnosti, najmä poskytovanie pomoci ľuďom v núdzi, ktorí sa ocitli v ťažkej životnej situácii a nevedia si pomôcť sami.	65 143,87
19	TENENET o.z.	Účelom projektu je podporiť rozvoj schopnosti FO a ich rodín viesť samostatný život, integrovať sa do spoločnosti, predchádzať sprievodným patológiám, zmiernovanie negatív. dôsledkov, ktorým bránia uplatniť sa na trhu práce, predchádzať soc. vylúčeniu FO, rodín, komunit, najmä prostredníctvom rozvoja služieb starostlivosti, zvyšovania ich dostupnosti, kvality, efektivity, rozvoja a potenciálu vylúčených osôb.	89 573,60
20	DORKA, n.o.	Účelom projektu je zmiernovanie a predchádzanie sociálneho vylúčenia a negatívnych dôsledkov pre znevýhodnené komunity v sociálnych službách v útulku a domove na polceste. Tento projekt má dve oblasti. V prvej je potrebné zabezpečiť príjemné a dôstojné podmienky pre dočasné bývanie rodín a ľudí z komunít, ktorí sa ocitli v nepriaznivej životnej situácii. Druhá oblasť sa venuje vzdelávaniu ľudí zo znevýhodnených komunít a zamestnancov, ktorí s takými komunitami pracujú, tak, aby títo ľudia v budúcnosti nepotrebovali pobytovú sociálnu službu, keďže vzdelávanie je výrazným faktorom v boji proti chudobe.	58 173,06
21	Mesto Malacky	Účelom je vytvorenie unikátnych verejných priestranstiev, zvýšenie atraktivity prostredia, zlepšenie jeho funkčnosti prostredníctvom vybudovania unikátneho detského ihriska a moderných detských zostáv a priestoru pre oddych v meste Malacky.	426 328,43
22	Mesto Tvrdošín	Účelom projektu je vybudovanie skejtboardovej dráhy, detského ihriska, lezeckej steny a komunitnej záhrady.	303 191,45
23	Mestská časť Bratislava - Záhorská Bystrica	Účelom projektu je vybudovanie exteriérového multifunkčného ihriska s umelou trávou v rámci nového športovo-oddychového areálu v m. č. Bratislava - Záhorská Bystrica.	251 657,95
24	Mesto Banská Bystrica	Účelom projektu je vybudovať oddychovú zónu v prírodnom prostredí s možnosťami aktívneho využitia pre návštevníkov priestoru, s umiestnením prvkov pre pohybové a voľnočasové aktivity nesúťažného charakteru.	195 465,40
25	Obec Moravany nad Váhom	Účelom projektu je výstavba súboru hracích prvkov detského ihriska pre deti a mládež, workout ihriska pre mládež a dospelých a edukatívno-rekreačnej zóny pre všetky vekové generácie v obci Moravany nad Váhom.	158 299,90
26	Obec Parchovany	Účelom je vybudovanie exteriérového priestoru - infraštruktúry pre voľnočasové aktivity nesúťažného charakteru. Pumptrack doplní prostredie, kde sa sústreďuje obyvateľstvo.	109 448,34
27	Obec Pruské	Účelom projektu je rozvoj služieb obyvateľom obce a rozšírenie infraštruktúry pre trávenie voľného času a pre športové aktivity jej obohatením o nové služby pre všetky vekové skupiny obyvateľov obce.	202 141,17
28	Obec Radošina	Účelom projektu je rekonštrukcia areálu na viacúčelové ihrisko a vybudovanie workoutového ihriska a exteriérového šachu.	216 740,93
29	Obec Slovenský Grob	Účelom je vytvorenie verejných priestranstiev, zvýšenie ich atraktivity, funkčnosti pri zachovaní väzieb na ich vybavenie ako voľnočasovej a oddychovo-aktívnej časti obce. Výsledkom bude vybudovanie workout a posilňovacích a detských zostáv a areálu pre exteriérové športy a voľnočasové aktivity.	188 499,47
30	Obec Smolinské	Účelom projektu je výstavba komplexného ihriska s balančnou dráhou, prekážkami, workoutovým ihriskom, ihriskom na petang a dvojlankou má významný vplyv na rozvoj občianskej vybavenosti a služieb v regióne.	155 480,80
31	Mesto Sereď	Účelom projektu je vybudovanie a rekonštrukcia športovej infraštruktúry v exteriéri žiadateľa, ktorá je určená pre pohybové a voľnočasové aktivity.	288 747,72
32	Obec Sečovská Polianka	Účelom projektu je výstavba detského ihriska, fitness ihriska, workoutového ihriska a pumptracku. Snažia sa podporiť zdravie našich obyvateľov, záujem o šport a vytvoriť miesto pre vzájomné stretávanie sa všetkých vekových kategórií.	124 493,73
33	Obec Terchová	Účelom projektu je rekonštrukcia a doplnenie voľnočasovej zóny v turistickom centre obce o nové prvky a plochy využiteľné na športovanie, ktoré dokážu pritiahnúť viacero obyvateľov a návštevníkov obce rôznych vekových skupín k ich využívaniu.	340 736,67
34	Mesto Fíľakovo	Účelom projektu je rekonštrukcia asfaltového ihriska a vytvorenie miesta pre pohybové a voľnočasové aktivity a aktívny odpočinok obyvateľov, čo prispeje k podpore vzniku potrebných medzigeneračných väzieb a vytvoreniu vhodného prostredia pre vzájomnú komunikáciu a výmenu skúseností.	162 790,21
35	Obec Kurov	Účelom projektu je vybudovanie 3 zón v obci, ktoré budú určené na športové a oddychové využitie obyvateľov obce. Zóny vznikajú na troch exponovaných miestach, kde je významná potreba vzniku tzv. ostrovov pokoja na oddychové, spoločenské a športové využitie.	133 525,35
36	Obec Pusté Sady	Účelom projektu je vybudovanie a rekonštrukcia športovej infraštruktúry v exteriéri, ktorá je určená pre pohybové a voľnočasové aktivity vhodného prostredia pre vzájomnú komunikáciu a výmenu skúseností.	129 378,38

37	Obec Sokolovce	Účelom projektu je rekonštrukcia NKP Park Sokolovce 1. etapa.	202 865,27
38	Obec Veľká Lomnica	Účelom projektu je výstavba rekreačného areálu - Bikeparku v blízkosti novo vybudovaného cyklohodníka prepájajúceho Veľkú Lomnicu s obcou Huncovce (s možnosťou pokračovania do Kežmarku, resp. severným smerom na Vysoké Tatry).	394 194,37
39	Obec Slepčany	Účelom projektu je vybudovanie verejne dostupného priestoru v exteriéri obce pre rozvoj pohybových a voľnočasových aktivít nesúťažného charakteru.	111 006,98
40	Obec Tovarné	Účelom projektu je vybudovanie ihrísk, ktoré vytvoria podmienky pre podporu pohybových aktivít detí, mládeže i dospelých.	183 428,85
41	Obec Zámotov	Účelom projektu budú atraktívne a bezpečné zóny na aktívny oddych s fitness, workoutovými a hracími prvkami slúžiace širokej verejnosti, vhodné na voľnočasové aktivity pre všetky generácie.	247 105,55
42	Mesto Liptovský Mikuláš	Účelom projektu je vybudovanie bicyklovej dráhy, na ktorej vedú tráviť voľný čas všetky vekové kategórie jazdcov.	195 512,01
43	Oz Mladzina	Účelom projektu je vybudovanie viacúčelového športovo-rekreačného areálu v mestskej časti Považská Bystrica-Praznov.	102 513,66
44	Obec Jesenské	Účelom projektu je vytvorenie novej infraštruktúry pre pohybové a voľnočasové aktivity v obci.	192 601,43
45	Mesto Šaštín-Stráže	Účelom projektu je vybudovať v rámci katastrálneho územia Šaštín rôzne viacúčelové plochy určené na športové aktivity a trávenie voľného času pre všetky vekové kategórie obyvateľov mesta a jeho návštevníkov.	361 238,25
46	Obec Veľké Zálužie	Účelom projektu je vybudovanie športovej infraštruktúry, ktorá prinesie miestnym obyvateľom rozšírenie možností pre športové aktivity v podobe bežeckej dráhy a dráhy pre in-line korčule.	203 983,64
47	Mestská časť Košice - Pereš	Účelom projektu je zvýšenie kvality pri trávení voľnočasových aktivít v priľahlom lese, ktorý v súčasnosti neposkytuje žiadne možnosti relaxu a oddychu.	371 886,22
48	Obec Jelka	Účelom projektu je vybudovanie štyroch komunitných voľnočasových parkov s pohybovými elementami, ktoré v obci absentujú.	275 708,36
49	Mesto Pezinok	Účelom projektu je realizácia aktivít, ktoré prispievajú k zvyšovaniu životnej úrovni obyvateľov pri zabezpečení trvalo udržateľného rozvoja.	168 048,16
50	Mesto Šaľa	Účelom projektu je poskytnúť obyvateľom mesta verejne prístupné priestory na pohybové a voľnočasové aktivity vybudovaním 3 exteriérových, celoročne využiteľných športovísk.	385 807,89
51	Obec Hradište	Účelom projektu je vybudovanie verejne dostupného priestoru v exteriéri obce pre rozvoj pohybových a voľnočasových aktivít nesúťažného charakteru.	102 196,27
52	Obec Nová Bošáca	Účelom projektu "Obecný dvor" je podpora rovnováhy a trvalo udržateľného rozvoja regiónov prostredníctvom zlepšenia občianskej vybavenosti, služieb a podpory aktívneho a zdravého spôsobu života obyvateľov.	331 374,53
53	Obec Oľdza	Účelom projektu je rozvoj voľnočasovej, športovej a turistickej infraštruktúry obce.	129 903,91
54	Obec Komárany	Účelom projektu je revitalizáciou verejného priestranstva prispieť k občianskej vybavenosti obce.	120 611,20
55	Obec Veľké Ripňany	Účelom projektu je napomôcť rozvoju regiónu a poskytnúť obyvateľom obce zrevitalizované priestory v dvoch lokalitách obce.	336 824,37
56	Obec Ždaňa	Účelom projektu je podporiť rozvoj občianskej vybavenosti a rozvoj služieb v regióne, podporiť rozvoj telesnej kultúry, športu a turistiky v obci Ždaňa.	159 621,58
57	Obec Litmanová	Účelom projektu je podporiť rozvoj občianskej vybavenosti a rozvoj služieb v regióne, podporiť rozvoj telesnej kultúry, športu a turistiky v obci Litmanová.	237 372,00
58	Obec Omšenie	Účelom projektu je vybudovanie rekreačno-športovej zóny v katastrálnom území Omšenie.	101 499,55
59	Obec Opatovská Nová Ves	Účelom projektu bude realizácia priestorov pozostávajúcich z infraštruktúry pre pohybové a voľnočasové aktivity obyvateľov.	124 587,27
60	Obec Závada	Účelom projektu je rekonštrukcia, modernizácia a dobudovanie detského a športového ihriska v obci Závada.	143 068,40
61	Obec Orechová Potôň	Účelom projektu je dobudovanie priestoru pre aktívne komunitné trávenie voľného času, pre pohybové a voľnočasové aktivity pre všetkých skupín obyvateľstva obce.	176 865,37
62	Obec Radošovce	Účelom projektu je obnova športovej asfaltovej plochy na multifunkčné ihrisko pri ZŠ Radošovce.	135 357,64
63	Obec Dobrohošť	Účelom projektu je vybudovanie prístreškov na troch miestach v obci a pri jednej z nich bude riešené aj umiestnenie dvoch vonkajších fitness zostáv.	116 395,24
64	Obec Hrabovčik	Účelom je zabezpečiť udržateľný rozvoj najmenej rozvinutého regiónu pod Duklou - okresu Svidník a podporiť územný, sociálny a hospodársky rozvoj aj prostredníctvom novovzniknutých a revitalizovaných priestorov pre pohybové a voľnočasové aktivity v obci Hrabovčik.	182 611,61
65	Obec Hrnčiarске Zalužany	Účelom projektu je vytvorenie miesta pre športové aktivity, ako aj pre relaxáciu a oddych pre všetky vekové kategórie obyvateľov a návštevníkov obce.	113 000,00
66	Na vođu	Účelom projektu je podpora rozvoja vodáckej turistiky	28 710,90
67	Happy move	Účelom projektu je kúpa nových pomôcok a športového náradia, čím sa zefektívni a zdokonalí športový proces.	26 195,00
68	ŠK RUN FOR FUN	Účelom projektu je dovybaviť ZŠ v Petržalke, na ktorých pôsobíme, rôznymi športovými pomôckami, náradím a náčiním a prostredníctvom toho umožniť deťom týchto ZŠ a deťom v našom klube prístup ku kvalitnejšej telesnej výchove a tréningovej činnosti.	66 025,00
69	Slovenský horolezecký spolok JAMES	Účelom projektu je obstaráť 3 mobilné lezecké steny pre detskú športovú verejnosť.	114 171,00
70	Montessori cesta, o.z.	Účelom projektu je komplexný plán, ktorý sa zameriava na rozvoj a posilnenie miestnej komunity detí a mládeže prostredníctvom športu, zdravia a vzdelávania.	72 564,80
71	Športový areál - Na hrádzi, o. z.	Účelom projektu je zariadenie atraktívneho, funkčného a voľne dostupného priestoru pre pohybovo-športové aktivity.	98 622,54
72	OZ Lesný klub Žubrienky	Účelom projektu je vybudovanie a prevádzkovanie environmentálnej "otvorenej" učebne v prírodnom prostredí katastra mesta Liptovský Hrádok.	179 554,19
73	DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže	Účelom projektu je podpora fyzického a psychického zdravia detí a mládeže a ich vzťah ku komunite, vrátane detí z Ukrajiny, ktoré stredisko DOMKA Trnávka navštevujú.	27 426,92
74	Lamač v pohybe	Účelom projektu je poskytnúť deťom a mládeži zo širokého okolia pohybové a športové možnosti v mnohých oblastiach.	35 043,60
75	Športový klub matematikov, fyzikov a informatikov	Účelom projektu MULTIBALL je poskytnúť deťom atraktívne a interaktívne prostredie, kde sa môžu aktívnym pohybom zapájať do hier a zábavy.	25 650,00
76	MTA - Martinská tréningová akadémia	Účelom projektu je priblížiť atletiku prostredníctvom atraktívnych súťaží všetkým školopovinným deťom a mládeži v našom regióne.	140 743,45

77	ZOEE	Účelom projektu je vytvoriť možnosti na všeobecný pohybový rozvoj detí a mládeže so zapojením rodičov a dôležitých dospelých.	25 127,50
78	Agri Academy	Účelom projektu je sprístupnenie gymnastiky a parkourového športu širšej verejnosti.	66 638,16
79	Cyklotrial Team Velké Zálužie	Účelom projektu je podpora aktívneho životného štýlu u detí prostredníctvom ukážok športu na modulárnych prekážkach Pumptrack.	49 282,20
80	SRRZ - RZ pri ZŠ Klokočova	Účelom projektu je zabezpečenie športových potrieb a vybavenia do „Športovo - oddychovej zóny“ a zároveň vytvorenie priestoru, kde sa môžu ľudia stretávať a venovať sa pohybovým aktivitám.	43 785,50
81	DOMAŠA INVEST, n.o.	Účelom projektu je obstaranie plastového plávajúceho pontónu pre vodné športy, ktorý bude umiestnený na hlavnej pláži v rekreačnej oblasti Domaša-Dobrá.	65 695,16
82	Matka a dieťa Turca	Účelom projektu je vytvoriť atraktívnu športovo-relaxačnú zónu v areáli TJ Dražkovce, ktorá bude využívaná širokou verejnosťou.	43 035,00
83	EDUHOUSE O.Z.	Účelom projektu je vytvorenie Ekohousu - miesta pre športové, pohybové, komunitné a zážitkové voľnočasové aktivity.	62 700,00
84	IVADO, občianske združenie	Účelom projektu je v každom kraji zrealizovať jedno ihrisko, ktoré dostane nový dych pestrými farbami a nové basketbalové koše.	128 701,44
85	Mladý technik	Účelom projektu je modernizácia modelárskeho centra, ktorá umožní zvýšiť záujem o technický šport modelárstvo.	41 779,10
86	POHYBOVNĀ	Účelom projektu je prispieť k odstráneniu alebo zmierneniu nežiadúcich rozdielov v úrovni hospodárskeho, sociálneho a územného rozvoja regiónov formou prilákania mladých ľudí z regiónu k pravidelnej pohybovej a športovej aktivite.	50 448,80
87	Rozvoj Dieťaťa	Účelom projektu je realizovať individuálne aj skupinové pohybové aktivity s deťmi s ťažkým zdravotným postihnutím.	29 753,05
88	Bylinka, o.z.	Účelom projektu je podpora rozvoja turistiky, outdoorových, zážitkových a voľnočasových aktivít vedúcich k ochrane životného prostredia a podpora bádateľských aktivít pre deti a mládež.	33 630,00
89	Občania sídliska KVP	Účelom projektu je zakúpiť TeqOne multifunkčný stôl, prostredníctvom ktorého poskytneme mladej generácii amatérskych športovcov moderný a inovatívny spôsob trávenia voľného času, športovania.	61 750,00
90	Sánkarský klub Lendak	Účelom projektu je umožniť tak deťom a mládeži v rámci voľnočasových aktivít zážitkové sánkovanie a bežkovanie.	36 012,60
91	V.I.A.C. - Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže	Účelom projektu je zvýšiť dostupnosť športových aktivít detí a mladých ľudí nášho regiónu so špecifickým zameraním na tých, ktorí nemajú toľko príležitostí ako ich rovesníci a pripraviť pre nich ponuku športových programov a športových aktivít, ktoré pre nich budú motivujúce a atraktívne.	35 212,70
92	Telovýchovná jednota Slávia UPIŠ Košice	Účelom projektu je zvýšenie telesnej aktivity verejnosti a zvýšenie kvality súťažných hráčov.	31 350,00
93	JAKASPORT academy o.z.	Účelom projektu je podpora pohybových aktivít a zdravého životného štýlu detí a mládeže (najmä) v Mestskej časti Košice-Sever a to prostredníctvom vytvorenia moderného atraktívneho riešenia - pumptracku.	79 230,00
SPOLU			12 576 018,79